



111 年度議合紀錄

■ 本公司 111 年度議合紀錄：

(一) 街口投信主要以拜訪公司(實體或線上)、電話會議、參與法說會、出席股東會等方式與被投資企業互動或議合，111 年度透過 132 次參訪與被投資公司經營階層溝通。另外，關注被投資公司焦點包括但不限於財務狀況、產業概況、社會責任等面向。

(二) 互動及議合成果：本公司 111 年度與國內被投資公司互動次數為 102 次，其中 31 次涉及 ESG 議題；與海外被投資公司互動次數為 30 次，其中 18 次涉及 ESG 議題。



(三) 互動或議合實際案例：

議合	海外公司互動案例	國內公司互動案例
個案	在疫情期間，日本通訊設備商接受政府委任業務，協助機場出入境 PCR 檢測以及人員管制的系統服務。例如教導民眾使用「MySOS Web」或「MySOS」應用程式進行預先註冊。某日本上市公司受日本政府委託，在疫情爆發期間，於日本機場檢疫站開展邊境防疫工作業務。	費薩拉巴德是巴基斯坦第二大城，同時也是紡織工業重鎮，在快時尚的推波助瀾下，紡織業帶來的經濟效益驚人，占 GDP 8.5%，但隨之而來的就是汙染問題。
盡責治理評估	隨著疫情放緩後，該公司受委託任務將陸續退場，公司將會有多餘人力在社會責任活動上補強。因此，街口投信與該公司進行聯繫討論，希望該公司可以持續強化社會責任的投入。同時，公司業務因屬於通訊服務設備商，在社會責任上具有不錯的利基點，應該以此為出發點，推廣更多社會責任服務，且可以取得第三方金融機構的 ESG 評等，提升公司在 ESG 的投入與關注度。	清洗灰塵過程中使用不同的化學藥劑，並且每小時會用 4~5 萬加侖的水，廢水直接流進下水道，未經過任何處理，工廠的煙囪排出的陣陣黑煙，更是直接影響到鄰近的住宅區，紡織產業蓬勃發展過程中，產生了高汙染問題，對此街口投信於某龍頭廠 22Q3 法說中討論，希望公司作為全球成衣代工龍頭，未來能強化環境污染防治投入。
交流議和內容	該公司在討論的過程中提及，將進行內部討論，未來將會推出整合性的 ESG 報告，當中將會列舉更多政策行動方向，包含因為退出邊境防疫工作後，剩餘的人力可持續強化社會責任的投入。公司另外也表示，目前尚未有來自於第三方金融機構的評鑑，將採納這項建議，努力做到可以取得評鑑以及來自外部的評等。	該公司在討論的過程中表示，大園廠 2017 年就已參與經濟部工業局的製造業能源管理示範輔導計畫，建置 ISO 50001 能源管理系統，並於成功導入後完成外部驗證；越南布廠也在 2019 年開始導入 ISO 50001 能源管理系統，公司定期針對企業能源消耗進行分析與檢討，以降低能源使用作為營運目標。織布事業部 2019 年總能源使用量較 2018 年降低 4.02%，但若以能源密集度作計算，每公斤產能所使用的能源較 2018 年減少 2.95%；成衣事業部之總能源使用量及亦較 2018 年稍減 0.36%。
影響 & 追蹤	公司已採納相關建議，進行內部評估以及於整合性報告中，將納入相關的建議工作。此外，第三方的評鑑進度，街口投信經理人或研究員將持續追蹤該公司後續的進展情形。	在我們提出強化環境污染防治投入的訴求後，該公司已充分理解到環境污染防治之重要性，並且未來將持續執行防制汙染措施，包括能源管理、溫室氣體排放，節能減碳、水資源管理，並持續於公司官網上揭露每年執行成果，街口投信經理人或研究員將持續追蹤公司後續執行成果。